Clase 9 - martes 14/09/2021

La clase pasada vimos:
- Representaciones [r>y |p>

En esta clase veremos:
- Compatibilidad de observables: medicion, preparacion de estados
- Ecuacioén de Schradinger dependiente del tiempo
- Conservacion de la norma del estado
- Conservacion de la densidad de probabilidad
- Evolucion del valor medio de un observable
- Teorema de Ehrenfest
- Sistemas conservativos
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Producto tensorial de espacios de Hilbert

Habiamos introducido los espacios de estados:

Y(z) — |P) € & Y(r) — |Y) € &

¢, Qué relacion hay entre ambos espacios? E =&, ® Ey ® &,

Producto tensorial 0
producto de Kronecker

Mas adelante trabajaremos con el espacio de estados: E=E® 53

Dos sistemas cuanticos que se juntan y formanuno: & = &1 ® &9

entanglement = entrelazamiento ‘




Compatibilidad de observables



Compatibilidad de observables
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Medicién de observables compatibles
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Midiendo primero A y después B

lw} = E Cﬂ,p.f'an!bpsi}
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Medicibn de observables compatibles
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Observables compatibles: preparacion de estado
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La ecuacion de Schrédinger dependiente
del tiempo: dinamica cuantica
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Conservacion de la norma del estado durante la evolucion:

ESDT. — » % yPlyvn> = o

s

Demostracion:

d d
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Conservacion de la norma del estado durante la evolucion:
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Conservacion de la densidad de probabilidad:
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Teorema de Ehrenfest
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Teorema de Ehrenfest
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La ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo: dindmica cuantica

Teorema de Ehrenfest
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Sistemas conservativos
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Sistemas conservativos
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Evolucion de un estado general

Expandimos para todo tiempo el estado del sistema en la base de autoestados de H:

Y(t) = leom'ﬂsom! Y1)
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Sistemas conservativos Evolucion de un estado general

La evolucion del estado esta dadapor:  ESDT : +h a_ |[H(H)Y = =+ [wH)>
e iy
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Sistemas conservativos

E jemplo
o Rz 0% 1
Sea un oscilador armobénico con Hamiltoniano: H = ——— 4+ —mw

2m 0x2 = 2

1
Las autoenergias de Hson:  E,, = hw (n + 5)

En este caso no hay degeneracion, asi que el estado evoluciona como:

[W(t)) = Z cn(0) g~ Ent/h |on) e~ Wi/? Z cn (0 et |on)

n

Supongamos que a 1=0 el estado esta dado por:
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n
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Sistemas conservativos

E jemplo

¥(1)) = 7 (leo) + + e ip2))

Sl

Supongamos que se mide la energia al tiempo t.

5,Cual es la probabilidad de obtener Ey 7

,Cudl es la probabilidad de obtener E, 7

,Cuadl es la probabilidad de obtener E5 ¢
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Resumen de la Clase 9

En esta clase vimos;

- Compatibilidad de observables: medicién, preparacion de estados
- Ecuacién de Schrodinger dependiente del tiempo

- Conservacion de la norma del estado

- Conservacion de la densidad de probabilidad

- Evolucion del valor medio de un observable

- Teorema de Ehrenfest

- Sistemas conservativos
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